

墨西哥神奇之旅七天

出發地點：墨西哥城 (Mexico City)

第 01 天 原居地 - 墨西哥城

搭機前往墨西哥城。墨西哥城是阿茲特克(Aztec)先知應允的福地，也是阿茲特克政權中心。西班牙人摧毀阿茲特克神廟，在廢墟中建立天主教堂，留下三百年統治的痕跡。墨西哥獨立後，以墨西哥城為首都。中央廣場(Zocalo)飄揚的巨幅國旗，記錄阿茲特克的傳說；歐洲風格的大教堂腳邊，是重新出土的阿茲特克大廟；西班牙總督府已成墨西哥總統府，總統府壁畫敘述墨西哥故事。



第 02 天 墨西哥城

參觀人類博物館。藉由館內陳列可一一檢閱墨西哥文明進程。隨後前往蘇奇米哥(Xochimilco)遊覽。蘇奇米哥也列名聯合國世界文化遺產，曾經散佈阿茲特克人填湖創建的田圃，如今已成墨西哥人週末休閒地區，數百艘彩色鮮豔的遊船擠滿水道，不時聽聞馬里亞奇(mariachi)樂隊高昂的歌樂聲，更見穿梭船隙間兜售的小販。繼續參觀聖母院(Shrine of Guadalupe)。西班牙人將天主教帶入墨西哥，墨西哥人卻編織了獨特的聖母顯靈故事，也賦與聖母墨西哥膚色，保留不變的是信仰的虔誠。



第 03 天 墨西哥城 - 普艾布拉 (Puebla) - 墨西哥城

普艾布拉是墨西哥第四大城，也稱天使之城、薩拉勾沙之城(Puebla de Zaragoza)和塔拉維拉陶瓷(Talavera tiles)之城，5月5日(Cinco de Mayo)抗法戰役勝利即發生在普艾布拉。漫步被聯合國列名世界文化遺產的市中心區，處處可見瓷磚閃亮的教堂，「人物屋」及「蛋白糖屋」流傳著有趣的故事，糖果街的甜品琳瑯滿目，巧克力調製的醬汁(Mole Poblano)和傳說的中國女孩唐裝(China Poblana)都是當地特色。鄰近的丘魯拉(Cholula)號稱曾有 365 座神殿，都被西班牙人改成教堂，因而也稱作「教堂之城」；其中最大的大金字塔未能復原，倒是以金字塔為地基的教堂更吸引目光。



第 04 天 墨西哥城--坎昆

前往城郊遊覽特奧蒂瓦坎(Teotihuacan)的日月金字塔。建於西元前一世紀，「特奧蒂瓦坎」意即「眾神居所」，因此是祭祀中心。日、月金字塔及羽蛇神殿，流傳著神造天地和人的故事，也寄寓著居民對神的尊敬與期望。西元六百年的顛峰時期，特奧蒂瓦坎曾有十二萬五千居民，為世界第六大城。午后搭機飛往海濱度假勝地坎昆(Cancun)。



第 05 天 坎昆--奇琴伊察 - 坎昆

奇琴伊察是瑪雅文明最具規模的遺址，每年春分及秋分，日光沿梯而下照亮羽蛇神殿(El Castillo)蛇頭，顯示瑪雅人信仰的天人溝通，神殿的構造，也透露瑪雅曆法；而橢圓型天文觀測台(El Caracol)是確定瑪雅曆法準確的基地。奇琴伊察的球場最大，戰士神殿祭壇上曾經跳動著血淋淋的人心，聖井水光裡，也發掘出瑪雅人對神的奉獻。



第 06 天 坎昆

坎昆是加勒比海濱度假勝地。入住濱海旅館後，可以選擇游泳逐浪，於湛藍海水間見魚群悠游；也可以漫步沙灘，在白沙上留下腳印；或加入街頭熱鬧的群眾，或遊走攤販間選購手工藝品。

第 07 天 坎昆--原居地

上午海濱自由活動，下午搭機返家。

費用：成人\$999，孩童\$849，三人房\$939，單人房加價\$450。（*季節加價\$450）。

包 括：旅館、門票、交通、英文導遊。

不包括：機票、機場稅、餐費、司機及導遊小費。

出發日期：2015年天天出發（週六除外）

**** (季節加價)** 1/1/2015-- 1/11/2015 & 12/19/2015-1/10/2016

**本公司保留變更行程權利。